

# 周边近郊游、短途探亲游成市场主力 端午假期 郑州接待游客逾360万

端午假期,全市文旅系统高效统筹疫情防控和经济社会发展,丰富文旅产品供给,文旅市场加速回暖。记者昨日从市文化广电和旅游局获悉,综合大数据监测、抽样调查和区县(市)统计,全市共接待游客361.3万人次,实现旅游总收入15.9亿元,按可比口径分别较清明假期增长242.46%、70.97%,较五一假期增长60.58%、59.64%。正观新闻·郑州晚报记者 成燕 文/图

## 民俗活动气氛浓 “微度假”唱主角

端午假期,郑州多家景区、文化场馆纷纷推出民俗活动,营造浓郁的节日氛围。方特欢乐世界推出“方特端午星光夜”主题夜场活动,“城堡冷烟花”“心愿气球放飞仪式”为游客带来满满的仪式感。电影小镇的“最沉浸国风端午”将国风元素、端午元素与景区完美融合。只有河南·戏剧幻城展示木版年画、泥泥狗、皮影戏、布老虎等传统手工艺品。游客在康百万庄园景区凭当日全价门票并关注公众号和抖音号即可参与包粽子、做香囊等活动。郑州图书馆举办“粽情诵读·声动端午”2022端午节主题诵读活动。郑州博物馆举办

“迎端午赛龙舟”主题社教活动。

周边近郊游、短途探亲游成为端午旅游市场的主力,距离近、行程短、品质高的微度假旅游产品深受游客喜爱。据抽样调查显示,全市旅游客源结构以本地游客为主,省内游客占全部游客总数的90.8%。从游客出行方式看,自驾游、搭起帐篷去露营占据主流。其中,自驾游占比达到游客总数的76.6%。选择个人、家庭或亲朋好友结伴自由行的游客占游客总数的87.8%。



郑州水上乐园推出“划龙舟”比赛



电影小镇的“国风端午”

近日,某旅游平台发布的《2022端午假期旅行大数据》显示,河南端午假期总订单量较清明假期增长90%,郑

## 总订单较清明高九成 郑州3景区成全省热点

州方特欢乐世界、只有河南·戏剧幻城、郑州海洋馆入围端午河南十大热门景区。

乡村游火爆促民宿成端午“黑马”。河南端午假期总订单量相较清明假期增长90%,其中酒店订单量相较清明假期增长28%,乡村游订单相较清明增长8%。数据显示,端午假期前两日,携程平台的民宿日均订单量较

2019年同期高出近10%,与今年清明假期前两日相比,民宿日均订单量增加57%。

端午期间,河南地区十大热门景区为:开封博物馆、郑州方特欢乐世界、龙门石窟、大宋武侠城、郑州海洋馆、只有河南·戏剧幻城、老君山景区、云台山风景名胜、重渡沟风景区、河南宝泉旅游度假区。

## 端午节中超开赛

# 2:2绝平大连人 嵩山龙门首秀“太刺激”

6月4日晚,在海口,河南嵩山龙门以一种惊心动魄的方式完成了他们在新赛季的首秀:依靠卡兰加在补时阶段的进球,2:2艰难战平了从中甲递补而来的大连人队。正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略

## 被对手全华班“吓了一跳”

内部稳定的嵩山龙门是备战最为系统的中超球队之一,而去年从中超降级的大连人队整个备战期都是在为中甲做准备,直到本场赛前一星期,才因为重庆的退出而临时递补回到中超。不仅两队“备考”的过程不一样,双方的人员配备也不可同日而语,虽然前锋图雷在战前应塞拉利昂国家队的征召回国参加非洲杯预选赛,但嵩山龙门依然手握4大强援,而大连人则还是全华班。

这样的对比之下,嵩山龙门显然是强势的一方,外界普遍认为他们即便不是碾压式取胜,全取3分应该也是没有悬念的。然而本

场比赛从过程到结果都让人大跌眼镜。一开场,作为“弱队”的大连人反而先声夺人,用积极的进攻和高位逼抢让嵩山龙门手足无措,并且很快收到成效:仅仅开场10分钟,7号林良铭就补射打破了王国明把守的球门。这个在比赛中度过了自己25岁生日的前锋,在当天成为嵩山龙门防线的噩梦,他在前场犀利的突破屡屡制造出巨大威胁。第30分钟,嵩山龙门由赵宇豪利用任意球将比分扳平。而下半场比赛,又是林良铭,抓住角球机会,梅开二度,这个进球几乎让大连人拿到3分。

赛后,嵩山龙门主教练

哈维尔也特意提及这个给他带来很多麻烦的攻击手:“我们在开局阶段踢得很不舒服,林良铭给了我们很大的威胁。”

林良铭只是大连人队整体表现的一个缩影,不得不说,从比赛过程看,他们的准备更充分,表现更好。出人意料的大胆压上进攻,犀利且高效,率先进球后并没有完全收缩防守,而是继续给对手制造麻烦,到比赛后半阶段,体能也还依然充沛。在两队的交锋中完全看不出来“中甲”和中超的区别,第一次执教中超的主教练谢晖,赛后也由此赢得了外界的普遍赞誉。

## 除了顽强 还有待更多提升

两度落后,两度扳平,嵩山龙门队员依然表现出了固有的顽强,特别是能在补时阶段绝平对手,这至关重要——如果遭遇“开门黑”,这会沉重打击球队的士气。

但也必须承认,他们的首秀与外界的期待相去甚远。进攻手段简单粗暴、失误频频,3条线严重脱节,特别是中场完全失控,让前锋线得不到强有力的支持——上半场卡兰加甚至一度干脆回到后场自己拿球。这些其实也是过往嵩山龙门存在的问题,但有效的攻防枢纽转换,阵地战中更多的方法和手段,这些都是向一支强队迈进的必由之路。希望在随后的比赛中,嵩山龙门能体现出更多这方面的变化。

本场比赛嵩山龙门的最大亮点是黄紫昌和卡兰加,两人联袂帮助球队避免了输球的尴尬,前者的灵动与机

敏,应当会在未来比赛中占据一个首发位置,而后者依然保持着强大的冲击力和顽强的战斗精神。

不能不提的还有阿德里安,作为“伊沃接班人”的他完全没有体现出一名中场核心的作用。一个客观情况是:阿德里安是在临出发前才和球队会合的,不仅谈不上和队伍的磨合,他在整个准备期内也并没有进行完整系统的训练,因此表现不好也在情理之中。但真正值得注意的是,这种情况下首场比赛就打满90分钟,究竟是能让他通过“以赛代练”迅速找回状态,还是过早透支,反而欲速不达,这还有待观察。而阿德里安能发挥出多大作用,是会影响嵩山龙门整个赛季走势的。

8日下午,他们就将遭遇山东泰山,对手是卫冕冠军。